МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
 
ДЪРЖАВЕН ЗРЕЛОСТЕН ИЗПИТ ПО
 
ФИЗИКА И АСТРОНОМИЯ - 19 май 2009 г.
 
ВАРИАНТ № 1
 
Ключ с верните отговори
 
Въпроси с изборен отговор
 
	Въпрос № 
	Верен отговор 
	Брой точки 

	1. 
	Г 
	1,5 

	2. 
	В 
	1,5 

	3. 
	А 
	1,5 

	4. 
	Г 
	1,5 

	5. 
	Г 
	1,5 

	6. 
	Б 
	1,5 

	7. 
	Г 
	1,5 

	8. 
	Г 
	1,5 

	9. 
	В 
	1,5 

	10. 
	В 
	1,5 

	11. 
	Б 
	1,5 

	12. 
	Б 
	1,5 

	13. 
	В 
	1,5 

	14. 
	А 
	1,5 

	15. 
	Г 
	1,5 

	16. 
	Б 
	1,5 

	17. 
	Г 
	1,5 

	18. 
	Г 
	1,5 

	19. 
	Б 
	1,5 

	20. 
	Б 
	1,5 

	21. 
	В 
	1,5 

	22. 
	А 
	1,5 

	23. 
	А 
	1,5 

	24. 
	В 
	1,5 

	25. 
	Б 
	1,5 

	26. 
	А 
	1,5 

	27. 
	Б 
	1,5 

	28. 
	А 
	1,5 

	29. 
	Б 
	1,5 

	30. 
	Г 
	1,5 

	31. 
	Г 
	1,5 

	32. 
	В 
	1,5 

	33. 
	В 
	1,5 

	34. 
	Б 
	1,5 

	35. 
	А 
	1,5 

	36. 
	А 
	1,5 

	37. 
	В 
	1,5 

	38. 
	Б 
	1,5 

	39. 
	А 
	1,5 

	40. 
	А 
	1,5 
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BBNpocu ckC cBOGOAEH OTroBop
41. A) 3apsuTe ce NPHBJIMYAT C PABHH 110 TOJICMHHA CHIIH: 1 Touxa

Byn=2 1 Touxa

By oG
E

2 TouKH




image2.jpeg
R.A)v= ey —-U =100V

B) Wi = gen=(2.107° C)(700 V) = 1,4.107 T
B) Kunetnunata eneprust Hapactsa (1 Touka)
Iorennuanuara eHeprus Hamasiea (1 Touka)

43.A) (1 Touka) R=27Q (1 Touka)

b)
(1 Touka) R=3 Q (1 Touka)

44.A) g=Tt=16C
B)R:%:LSQ

B) EJTH Ha n3TouHMKa onpe/ie/isive oT 3akoHa Ha OM 3a IsU1aTa BepHra:
g=rI+U (ume=r[+RI) (11ouka) £=6V (1 Touxa)

45. A) Ha npopojiuuka JeHcTBa MarHuTHa cuia F = ILB (1 Touka),

OTKB/IETO ONPE/IEIIsIME TOKa

1=£=10A (1 Touxa)
BL

B) MaruuTHaTa CHJIa CMEHSI IOCOKATA CH HA POTHBOIIOIOXKHATA —

HAcOYeHa ¢ Ha M3TOK
B) IIpoBoaHUKET TpsIGBa J1a Ce MOCTABH YCIIOPEHO
Ha HH/TyKITHOHHHTE JTMHHH HA MAarHHTHOTO 10JIe

6. A) T=21:JZ
g

B v=t=—l —125H

L
7, 08s

T if.. [ 1
B) 7,=2%|—=—| 2% |—|==7,=0,4s (1,5 Tou
) T, =2, ZL 3 ) 25 s (1,5 Toukw)

v, =Ti= 2,5Hz (0.5 Toukn)

2

47.A) A=4cm
B) L=1,6m

B) u=%v (1 T0uKa) V= 15 Hz (1 Touka)

1 Touxa
1 Touxa

2 TouKH

2 TouKH

2 TouKH

1 Touxa

1 Touxa

2 TouKH

2 TouKu

1 TouKa

1 Touxa

1 Touxa

1 Touxa

2 TouKH

1 Touxa

1 Touxa

2 TouKH
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48. A) o =90°-53°=37° (0,5 Toukm) o, =a=37° (0,5 TouKkn)
B=180°—37°—119° = 24° (1 TouKa) 2 TOUKH

sina,

n,
B) Ot 3akona na Cresmyc —— = —= (1 TouKa) onpesiessive

sin37°
sin24°

ToKasatelis Ha IIpevyNBaHe Ha CTHKIIOTO 7, =15 (1 Touka) 2 TOUKM

49. A) Or ypapuenueTo Ha AdiHmaiin 3a poroedexta

E =4+ Exmax (1 Touka) onpe/iessiMe oT/IeIMTe/IHaTa paGoTa

A =FE) = Eximax = 1,9 ¢V (1 Touka) 2 TouKH
B) Fxamix=Er—A=09eV 1 Touxa

B) CriupaunoTo HaNpeKEHHE ¢ NPABONPOTIOPIHOHATHO

HA MAKCHMAJIHATA KHHETHYHA CHEPTHS HA (POTOCICKTPOHHTE.

CrieftoBaTelHO B IBPBHSI CTyuaii (3a CBETIMHA ¢ eHeprHs Ha (poToHHTe )
CITHPAYHOTO HANIPEKEHHE € TIO-TOJIAMO. 1 TouKm

50. A) occonm 1 Touxa

B) O 3akona na Bun 7)1, =T, (1Touka)

1 max 2 max

onpe/iensive Temmepatypara 7, = My T, =20 000 K (1 Touxa).
2 max

3pesstata e cuns (1 Touka) 3 ToukH




